
過日は「運動会アンケート」への協力ありがとうございます。４３名のＰＴＡ会員の内、３２枚の回答が寄せ

られました。その結果をお知らせします。 

質問１「昼食を取り、午後まで開催したことについて」と質問２「小塩江幼稚園との合同演技の導入について」

は、下のグラフのように９７％の方が「おおいに評価する」「評価する」、１名が「午前中のみで」との回答でし

た。この結果をふまえて、来年度も午後まで実施で進めたいと考えます。    来年度も午後まで 

質問３「種目数・内容について」は、下のグラフのように７７％の方が「種目数・内容共に良い」、２３％の

方が、「増やしたい」と回答しています。今年度は当日の競技進行がスムーズで時間的な余裕が見られたことか

ら、来年度は１種目程度なら増やすことが可能であると考えます。     １種目程度増で検討 

「増やしたい」という回答の具体例として挙げられたのは、綱引き・障害物競走・親子リレー・大人の玉入れ・

騎馬戦・借物競争です。この意見を参考に、新たな種目を検討しますが、児童数・実家庭数の減少、児童の実態、

運動会のねらいなどを鑑みながら、学校内や地域の方と話し合って決めていく所存です。 

また、質問４「運営面について」も、９７％の方から肯定的な評価をいただいており、来年度も継続してＰＴ

Ａの協力を得ながら進めていきたいと考えています。 

さらに、その他の意見として、次のようなものがありました。 

① 昼食時間をもう少し短く 

② 種目間の時間をもう少し空けるとよい 

③ 手の込んだ種目や親子競技は分かりにくいので放送による説明が必要 

④ 借り物競争で地域や来賓も参加できるとよい    

⑤ 各学年あと一つ種目があればよい 

⑥ チャンス走は、親子種目でなくてよい（あとの種目で疲労感が大きい） 

なお、今回のアンケートで残念でしたのは、「検討の余地あり」との回答でありながら、その理由や具体策が

記入されていなかった点でした。そのため、今回は、その 

回答数を総数から省かせていただきました。今後は是非、 

理由や対応策なども併せてご記入いただけますようお願い 

いたします。 

 今回のアンケートを通じて、保護者の皆様の教育に寄せ 

る思いや願いを改めて感じることができました。心より感 

謝申し上げます。今後もどうぞよろしくお願いいたします。 

入賞 おめでとう！ 歯と口の健康週間 

 

須賀川歯科医師会による歯科衛生コンクール

で、本校児童が２名入賞しました。 

作品の部（標語）：３年 男子 

よい歯の表彰：６年 男子 

回答：①②③については、改善可能です。し

かし、②の程度によっては、種目数増は困難

になります。 

回答：④⑤⑥のすべてを実現するこ

とは困難です。今後、時間をかけて

検討させていただきます。 


